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早いもので，今年度も残り２週間余りとなりました。 

子どもたちに学習・生活の１年間のまとめをしっかりさせるとともに，進

学・進級に向けて，少しでも多くの力を身に付けさせるべく，全職員で全力を

あげて指導・支援を行っていきたいと思います。最後まで温かい御支援・御協

力をよろしくお願いいたします。 

 
 

 
 
 
 

今年度もコロナ禍ということで，いろいろな行事が中止や変更になる等，様々なことが変わり，子

どもたちも大変だったと思います。しかし，その中でも子どもたちは今できることをがんばり，とて

も成長しました。さすが私の宝物である早岐っ子です。その早岐っ子の成長の一端です。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
   （アクセス数はいずれも２月末日までです。） 
 
  子どもたちの輝く姿を届けたいと，ほぼ毎日ホー 
ムページを更新しておりますが，年を追うごとに多 
くのアクセスをしていただいていることに感謝いた 
します。 
 今後も，早岐っ子のビッグスマイルのために，御 
協力をよろしくお願いします。 
 
 
 
早岐幼稚園の先生方から胸章をいただきました。大切に使わせていただきます。  
 

今年も，早岐幼稚園の先生方から卒業生に向けて，とてもすてきな 

胸章をいただきました。タンポポをかたどった，とてもきれいな胸章 

です。３月１６日の卒業式で，６年生を晴れやかにお祝いしてくれる 

ことと思います。 

  早岐幼稚園の園長先生始め職員の皆様，本当にありがとうございま 

した。 

自分の意見を堂々と言える力

が身についてきています。 

姿勢よく，集中して学習に臨め

るようになりました。 

休み時間には元気よく遊んで

体を鍛えました。 



校旗伝承式 
 ２月２１日（火），伝統ある早岐小学校の校旗が，６年生から 
５年生へ伝承されました。 
６年生の皆さん，１年間，リーダーとしてがんばってくれて 

ありがとうございました。５年生の皆さん，早岐小学校の伝統 
を引き継ぐと共に，もっともっとビッグスマイル早岐っ子を広 
げてくれることを期待しています。 
 
 
お別れ集会 
 ２月２８日（火），１～５年生はビデオで６年生への感謝のメ 
ッセージを送りました。 
１年生は，かわいいダンスで感謝の思いを伝えました。 
２年生は，ありがとう体操と歌を発表しました。 
３年生は，早岐クイズとリコーダー演奏を行いました。 
４年生は，いろいろな場面の「あるある」を取り入れたおも 

しろい劇の発表をしました。 
５年生は，６年生のすばらしいところを発表していました。 

 そして，６年生からも１～５年生に向けて，メッセージと歌 
のお返しがありました。 
  

学校生活及び卒業式におけるマスク着用について 

 
１ 今年度中のマスク着用について 

   令和５年３月１３日以降，日常生活においては個人の主体的な選択を尊重し，着用は個人の 
判断に委ねるという方針を政府が決定いたしました。 
ただし，学校におけるマスク着用の考え方の見直しについては，令和５年４月１日から適用 

することとされており，今年度中は従来どおりとなります。（令和５年度４月１日からの変更や 
留意事項等は，通知が来次第，後ほど改めてお知らせいたします。） 

   従いまして，今年度中は，学校生活においては下記を基本といたします。 
   〇教室等での授業中は，原則として今までどおりマスク着用とします。 

〇給食は，今までどおり黙食とします。 
  〇十分に間隔が取れる場合や体育の授業ではマスクは必要ありません。 
 
２ 卒業式におけるマスク着用について 

 （１）卒業生 
  〇基本的にマスクを外してもかまいません。（入退場・卒業証書授与・式辞・告辞・祝辞） 
   ただし，国歌・市歌・校歌等の斉唱，別れのことばのときはマスクを着用します。 
   ※卒業生保護者様は，マスクの着脱についてお子様と話し合いをお願いします。 
（２）５年生 
  〇十分な間隔を取れないので，マスク着用で式に参加します。 
（３）来賓や保護者 

   〇マスク着用をお願いします。また，本校の体育館の収容人数の関係上，各家庭２名までで 
お願いします。  
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★早岐小学校のホームページにて， 
・行事カレンダー 
・各種だより 
・子どもたちの様子がわかる早岐小アルバム 
等を随時更新していますので，どうぞご覧ください。 

★安心メールにて， 
・災害時等の緊急連絡（下校時刻の変更等） 
・学校や学年からのリアルタイムの情報 
等を発信いたします。ご登録をお願いします。 


